
242 小原古邨（祥邨）	
    田植え
     木版 秋山武右衛門版 
   36 × 12 明治期	
             80,000 円

241 大野麦風  イシダイ
       木版 限 500 毛筆署名入 薄いヤケ
  　裏面台紙剥がし跡 27 × 39.2
    昭和 14 年 (1939)	 　　　45,000 円

240 岡村吉右衛門　萬葉四季花盡し
　　合羽摺 手彩 限 100 毛筆署名入 和装本        
    裏見返し毛筆記名 表紙右端少冠水シミ
    32.5 × 20.2 昭和 19 年 (1944)  25,000 円 

243 勝平得之  絵半切　好適詩歌俳句便箋
       木版 8 種 42 枚 未使用 経年少シミ
    箱（一部コワレ・少ヤケ・シミ） 27×18
    昭和期                            30,000 円

244 鏑木清方  明治期木版挿絵
      木版 中折レ無 22 × 31.5
                         15,000円

245 鏑木清方  明治期木版挿絵
      木版 22 枚 小説挿絵の校正刷 傷ミ シミ 印 22×16.5 
    明治 27 年 (1894)                         50,000 円

246 鏑木清方  銀砂子
       限 1000 小村雪岱装 川瀬巴水宛署名入
    箱（少ヤケ・天汚レ） 20 × 14 岡倉書房
    昭和 9年 (1934)                    45,000 円

248 川西英  モダニスト　曲馬　金魚（仮題）	
       木版 3 枚 上部台紙に貼付 モダニスト以外  
　　は制作年不明 10 × 9 ／ 9 × 14 ／ 9.5×12.2 
    昭和 2年 (1927)                50,000 円

247 川西英  新樹社第二回展覧会目録	
       装丁 三つ折り 23 × 16.5
    昭和 5年 (1930)       20,000 円

249 川西英  手毬・手風
    琴・喇叭　支那人形	          
       木版 2 枚シミ 汚レ
    1 枚左下欠損 34 × 29
    ／ 37 × 30 昭和 4・
    5 年 (1929・30)	
               30,000 円
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250 川瀬巴水  目黒不動堂
    木版 渡辺版 裏面 1ヶ所糊跡
    36.5 × 24.3 昭和 6年 (1931)	
                             250,000 円

251 川瀬巴水  浮嶋　柳縄（茨城県）	
       木版 渡辺版 36 × 24
    昭和 11 年 (1936)         180,000 円

252 川瀬巴水  箱根宮の下富士屋ホテル（夏）
       木版 渡辺版 シワ マージン折レ跡・2ヶ所ピンホール 少汚レ
    ※富士屋ホテルからの依頼品で、外国人観光客のために英文タイト 
    ル併記。販売作品ではないため、市場に出ることは非常に稀。
    21 × 39.5 昭和 24 年 (1949)                         300,000 円 253 川瀬巴水  塩原乃秋（天狗岩乃下）	

       木版版 36.5 × 24.3
    昭和 25 年 (1950)        200,000 円
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257 川瀬巴水  簡易保険局
       木版 少シワ ※簡易保険局（赤羽
    郵便局）新庁舎記念絵葉書用に
    作られた版画 8.5 × 13.5
    昭和 5年 (1930)       20,000 円

254 川瀬巴水  赤目　千手瀧
       木版 渡辺版 36.5 × 24.3 昭和 26年
    (1951)                 200,000 円

255 川瀬巴水  奈良之雨（興福寺之塔）	
       木版 渡辺版 36.5 × 24.2
    昭和 26 年 (1951)       150,000 円

256 川瀬巴水  茨城キリスト教学園
       木版 5 枚 夏・秋・冬・表題・冬景色（仮題） 葉書サイズ 8.6×13.5  
    昭和 28 年 (1953)                                        80,000 円

258 川瀬巴水
  　満津百貨店年賀状（水戸市）	
　　木版 2 枚 茨城八景の内
　　「広浦秋月」「八卦堂」未使用 
　　9× 13.8 昭和 30 年 (1955)
　　　　　　　　　　　30,000 円

259 川瀬巴水　山本海苔店販売促進葉書	
　　木版 未使用 14 × 9　昭和期　　　
　　　　　　　　　　　　　　20,000 円

260 川瀬巴水　クリスマスカード
       木版 33.5 × 22.3（紙寸）
　　　　　　　　　　　20,000 円
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261 川上澄生  婦人像（表・裏）
       彩色 両面に絵 版木 「劉吉」サイン 角傷ミ ※モチーフは「婦人像」
  （木版・大正 12 年）に似ているが、劉吉の作品は大正 2-8 年なので、現存       
   確認できる最古の版木と同年代のものとも考えられる 大正期
                                                            450,000 円

262 川上澄生  新東京百景　早稲田大学大隈候記念大講堂
       木版 限 50 少シミ 創作版画倶楽部 元タトウ（シミ）
    18 × 24 昭和 5年 (1930)                    65,000 円

263 川上澄生  えぞがしま
       木版 手彩 第 26 番本 少シミ 少傷ミ 紙帙
    27 × 20 昭和 22 年 (1947)         45,000 円

265 川上澄生  あいのもしり
      木版 手彩 限 30 和装本 大きく冠水シミ シミ
    少傷ミ 19 × 26 昭和 22 年 (1947)       　　  25,000 円

264 川上澄生  静物（箱庭玩具・ブリキの玩具）	
       木版 手彩 ニス 35.5 × 51（紙寸）
    昭和 37 年 (1962)              50,000 円
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266 笠松紫浪  わかい犬
       木版 限 100 サイン 少切レ補修
    36.5 × 24.5 昭和 32 年 (1957) 
                        60,000 円

267 笠松紫浪  山かげ
       木版 限 100 サイン 少切レ補修       
    36.8 × 24.7 昭和 34 年 (1959)  
                      50,000 円

268 笠松紫浪  初秋
       木版 限 10（B） サイン
    少切レ補修 37 × 24.5
    昭和 36 年 (1961)  50,000 円

269 柄澤齊  ラビリンス
      木口木版 雁皮 限 20 サイン 
    薄いシミ 薄いヤケ 裏面テープ
    剥がし跡 19.6 × 15.2 
    昭和 49 年 (1974)    35,000 円

271 エリザベス・キース  White Buddha, Korea	
       木版 サイン マージンに献辞 ヤケ マージン   
    上部傷ミ ピンホール 37.7 × 24.8
    昭和 11 年 (1936)              250,000 円

270 木村荘八  猫の銭湯
       木版 加藤版
    36 × 25.5 昭和 28 年 (1953)
                     15,000 円
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278 久保田万太郎	
    自筆短冊
       2 枚 毛筆 絹本 
    紙本（少シミ） 
    36.3 × 6	
          15,000 円

274 小泉癸巳男	 風景
      木版 サイン 「版画」（2）より 
    台紙に上部貼付 14.3 × 9 
    昭和 4年 (1929)     25,000 円

276 小泉癸巳男  かき舟
      木版 限 30 版元シール（版画の家） 
   元台紙に上部貼付 17.5 × 24.5 
   昭和 12 年 (1937)      35,000 円

277 小泉癸巳男	 風景
       木版 限 30 版元シール（版画の家） 
    元台紙に上部貼付 17.5 × 25
    昭和 12 年 (1937)       35,000 円

275 小泉癸巳男  新日本百景　冬の猿橋（山梨県）
       木版 限 150 日本版画協会 元タトウ 30×22.5
    昭和 14 年 (1939)                       45,000 円

272 駒井哲郎  月の兎
       銅版 限 25 サイン マージン下にタイトル 
    マージン少汚レ 裏面 2ヶ所テープ剥がし跡     
    11.7 × 7.8 昭和 26 年 (1951)   280,000 円

273 小村雪岱  雪兎　夜雨　星月夜　筑波
       木版 4 枚 わかもと本舗版 シミ 傷ミ
    少穴 24.5 × 24 昭和期         100,000 円
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280 小西誠一郎	 神戸港風景・幼キ日・塔（東寺）・姉弟・伯甞大山
       木版 5 枚 限 200 佐藤章太郎版 少シミ サイン 台紙に上部貼付
    26 × 34.5（紙寸） 昭和 35・36 年 (1960・61)	                 25,000 円

279 斎藤清 舞妓（4）
       木版 サイン 39.3 × 26
    昭和期            45,000 円

281 志水知治  自筆画稿 木版絵葉書 越後十日町小唄絵はがき
       画稿 6枚 木版絵葉書 2枚 14×9.1 大正期                     20,000 円 

282 下沢木鉢郎	 版画・版画集・画稿
       木版 37 枚 版画集 2冊：「木鉢郎小品集 第 2輯」 限 30 全 7 枚 帙（傷ミ・冠水シミ） 昭 10 ／「狛江村」 
    限 50 版画 3図 俳句 12 首 帖仕立 帙（傷ミ） 昭 18 画稿 3枚：「南蛮船」 彩色 印譜 端部折レ
    28.5 × 24.5 ／「風景」 鉛筆 サイン 端部ヤケ・傷ミ 26.5×29 ／「湯の島の材木岩」 墨 印譜 
    18.5 × 24	                                                                         350,000 円

27

こ～し（KO～ SHI）



283 関野凖一郎	 地鯉鮒
      木版 サイン マージン少シミ 
    37.5 × 46 昭和 49 年 (1974)	
                       20,000 円

284 関野凖一郎  函館青柳町
      木版 サイン マージン少点シミ 
    32.5 × 46.5 昭和 50 年 (1975)	
                         25,000 円

285 関野凖一郎	 奥尻島
      木版 サイン マージン少シワ・
    少シミ・テープ跡 32.5 × 46.5   
    昭和 51 年 (1976)    20,000 円

286 関野凖一郎  木曽路（奈良井）	
       木版 EA 版 サイン 
    マージン少シワ 32.5 × 45.5
    昭和 52 年 (1977)    25,000 円

287 関野凖一郎	 利尻富士
      木版 EA 版 サイン マージン少      
    シワ・少点シミ 33.5 × 45
    昭和 56 年 (1981)    25,000 円

288 関野凖一郎	 廿日市町
      木版 限 128 サイン
    マージンシワ 33 × 45.3
    昭和 58 年 (1983)    25,000 円

289 関野凖一郎	 神辺本陣	          
      木版 限 128 サイン マージン少
   シワ・少点シミ・ピンホール・
   右上角テープ剥がし跡
   33 × 45.5 昭和 58 年 (1983)
                       30,000 円

290 関野凖一郎	 神辺本陣
      木版 限 128 サイン 薄いヤケ
    マージン薄い点シミ 33 × 45.5   
    昭和 58 年 (1983)    35,000 円

291 関野凖一郎	 阿伏兎海岸
      木版 限 128 サイン  33 × 45
    昭和 61 年 (1986)     35,000 円

292 関野凖一郎  作品
      木版 限 128 サイン 少ヤケ
   マージン左上角少傷ミ
   少切レ 薄いシミ 33 × 45
   昭和 61 年 (1986)     25,000 円

293 関野凖一郎
    夢二郷土美術館（生家記念館）	
       木版 EA 版 サイン
    マージン少シワ 33 × 45
    昭和 61 年 (1986)      25,000 円

294 関野凖一郎  丸亀
       木版 EA 版 サイン ヤケ インク
    少汚レ 33 × 45 昭和 62 年 (1987)
                         25,000 円
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297 庄田耕峯  作品
       木版 西宮與作版 裏に「MADE 
    IN JAPAN」の印 25.5 × 18.5
                      30,000 円

299 諏訪兼紀  作品
      木版 限 8 台紙に上部貼付 15×21.2 
    昭和 4年 (1929)                60,000 円

298 關根九雀  詩画集　雨のやうに寂しい瞳の鳶
       限 120 関野凖一郎銅版挿絵 4枚・木口木版装 田中冬二序 箱（ヤケ・シミ） 22×15 
    大雅洞 昭和 28 年 (1953)                                                45,000 円

296 関野凖一郎  作品
     木版 限 128 サイン
   45.5 × 33.5 昭和 61 年 (1986)
                      35,000 円

295 関野凖一郎  蒜山
       木版 サイン マージン少ヤケ・  
    少シミ・テープ跡 33 × 45
    昭和 62 年 (1987)    25,000 円

300 高橋松亭  初日の出
      木版 少シミ 角傷ミ   
    裏面テープ跡
    24 × 17.5 大正期	   
              15,000 円

302 谷内六郎  自筆画稿
       淡彩 紙 サイン 台紙に上部貼付
    11 × 14.5 昭和期          50,000 円

301 谷内六郎  自筆書簡
      毛筆 13 枚 封付 我孫子元治宛（草津文芸の会） 
    昭和 52 年 (1977)                   90,000 円
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303 竹久夢二
    夢二画集　春の巻
       初版 図版 179 図（アト
    版には未掲載の 29 図含）  
    蔵印 見返し書込
    傷ミ ※夢二最初の著作
　  22.8 × 16 洛陽堂
　　明治 42 年 (1909)	                   
　　　　　　　　　25,000 円

304 竹久夢二
    夢二画集　夏の巻	
       再版 蔵印 表・裏表紙
    傷ミ 22.5 × 15 
    洛陽堂 明治 43 年
    (1910)      8,000 円

305 竹久夢二 
    夢二画集　冬の巻	            
       初版 裏見返し年記記名
    傷ミ 22.5 × 16 洛陽堂
    明治 43 年 (1910)
                 8,000 円

306 竹久夢二
    夢二画集　都会の巻	
       初版 蔵印 傷ミ
    背下部少欠損
    22.5 × 16 洛陽堂
    明治 44 年 (1911)
               15,000 円

307 竹久夢二
    絵ものがたり　京人形	
       初版 挿絵多数 蔵印 表紙少
    汚レ 裏表紙墨書で大きく    
    年記書入 22.5 × 15.3
    洛陽堂 明治 44 年 (1901)
                     8,000 円

308 竹久夢二  夢二画集　花の巻
       再版 木版挿絵 5枚 表・裏表紙に蔵印 15×11.5
    洛陽堂 明治 43 年 (1910)               20,000 円

309 竹久夢二
    児童を謳へる文学
       高嶋平三郎編 初版 蔵印  
    頁角折レ跡 汚レ 背ヤケ  
    22 × 15 洛陽堂
    明治 43 年 (1910)    
                  10,000 円

310 竹久夢二
    桜さく国　白風の巻
       初版 恩地孝四郎・中澤弘光
　　他執筆 夢二口絵欠 
    蔵印 傷ミ 26 × 18.5
　　洛陽堂 明治 44 年 (1911)
                     5,000 円

311 竹久夢二
　　桜さく嶋 春のかはたれ・桜さく島　見知らぬ世界	
       2 冊 初版 木版挿絵 1図・2図 図版多数 題箋付 
   和装本 蔵印 18 × 12 洛陽堂 明治 45 年 (1912)                   
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 100,000 円

312 竹久夢二
    絵入小唄集 どんたく	
       初版 挿絵 17 図 恩地孝四 
    郎装 カバー欠  
    中表紙綴ジ部分破レ
    17.3 × 11.3  実業之日本社
    大正 2年 (1913)   8,000 円
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